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empleado
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Pregunta 1
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 2
Finalizado

Puntúa como 1,00

En el CONTRATO DE FREED LOT consiste:

a. Venta de pasto    

b. Engorde intensivo de ganado bovino

c. En la entrega del usos y goce del predio para engorde de ganado bovino

Respuesta correcta

En el CONTRATO DE FREED LOT el dueño de los vacunos paga:

a. Comparte la plusvalía o mayor valor adquirido por los semovientes  

b. El servicio de engorde   

c. Se reparten las ganancias

Respuesta correcta
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Pregunta 3
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 4
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 5
Finalizado

Puntúa como 1,00

En el CONTRATO DE CAPITALIZACIÓN DE HACIENDA

a. Se comparte las ganancias- plusvalía- en Kilos 

b. Se abona en dinero y por cabeza

c. Se abona en dinero el resultado del engorde

Respuesta incorrecta.

El CONTRATO de CAPITALIZACION DE HACIENDA Es un contrato de carácter:

a. De cambio      

b. Asociativo    

c. Conmutativo

Respuesta correcta

Contrato de MEDIARÍA FRUTIHORTÍCOLA: En cuanto a la forma este contrato debe ser celebrado:

a. Verbalmente 

b. Por escrito         

c. Por escrito y con certificación de firmas

Respuesta correcta



Pregunta 6
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 7
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 8
Finalizado

Puntúa como 1,00

El CONTRATO de MEDIERÍA FRUTIORTÍCOLA es: De Cambio         

a. De Cambio         

b. Conmutativo       

c. Asociativo

Respuesta correcta

En el contrato de Mediería Frutihortícola:  

a. No existe Relación laboral entre las partes    

b. Existe relación laboral entre las partes 

c. Una de las partes asume el riesgo empresarial

Respuesta correcta

CONTRATO DE PASTOREO: Su duración debe ser:

a. Mayor a 1 año   

b. Menor a 1 año      

c. Por 3 años 

Respuesta correcta



Pregunta 9
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 10
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 11
Finalizado

Puntúa como 1,00

En el CONTRATO DE PASTOREO se entrega:

a. El uso y goce del predio

b. No se entrega el uso y goce del predio  

c. Es una venta de pasto

Respuesta correcta

En el CONTRATO DE PASTAJE: 

a. Se cede el uso y goce del predio rural y por ello se paga un precio en dinero    

b. Es una venta de pasto y se paga por cabeza y por tiempo    

c. Se comparten las ganancias en kilos

Respuesta correcta

Cumplido el plazo EN EL CONTRATO DE PASTAJE y no habiéndose retirado la hacienda se debe proceder a iniciar:

a. La acción de desalojo    

b. La acción de reivindicación del ganado por parte del tercero

c. La acción de consignación del ganado por parte del titular del predio

Respuesta correcta



Pregunta 12
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 13
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 14
Finalizado

Puntúa como 1,00

En el CONTRATO DE ARRENDAMIENTO su plazo mínimo es de:

a. 3 años          

b. 2 años         

c. 10 años

Respuesta correcta

El CONTRATO DE ARRENDAMIENTO es:

a. Conmutativo    

b. De ejecución instantánea   

c. Asociativo

Respuesta correcta

En cuanto a su forma, el arrendamiento es:

a. Informal      

b. Formal Solemne    

c. Formal Ad- probationem

Respuesta correcta



Pregunta 15
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 16
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 17
Finalizado

Puntúa como 1,00

El plazo máximo del arrendamiento es de:

a. 10 años         

b. 50 años         

c. 30 años

Respuesta correcta

Propiedad de los semovientes: Las guías son en cuanto a su naturaleza jurídica:

a. Instrumentos privados      

b. Instrumentos particulares       

c. Instrumentos públicos

Respuesta incorrecta.

Las guías acreditan:

a. La propiedad del animal           

b. La sanidad animal      

c. La propiedad del animal en tránsito

Respuesta correcta



Pregunta 18
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 19
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 20
Finalizado

Puntúa como 1,00

La transferencia de ganado mayor debe tributar de IVA el:

a. 10%       

b. 21%       

c. 10,5% 

Respuesta incorrecta.

La ley 26331 de Bosque Nativos establece un marco legal que regula el desmonte, categorizándolo en zonas. El color amarillo
implica:

a.  Imposibilidad de desmonte o explotación     

b. Posibilidad de reemplazar el bosque natural por cualquier cultivo      

c. Aprovechamiento sustentable del monte, turismo. 

Respuesta correcta

Que se entiende por servicios ambientales en la ley de Bosques Nativos

a. Beneficios tangibles generados por los ecosistemas del bosque nativo

b. Beneficios intangibles generados por los ecosistemas del bosque nativo 

c. Beneficios tangibles e intangibles, generados por los ecosistemas del bosque nativo 

Respuesta correcta



Pregunta 21
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 22
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 23
Finalizado

Puntúa como 1,00

Como se protegen los derechos del medio ambiente:

a. Acción de Habeas Corpus 

b. Acción de Amparo      

c. Acción de Habeas data

Respuesta correcta

Quienes se encuentran legitimados activamente para iniciarla:

a. Cualquier persona  

b. Solo la victima del hecho dañoso   

c. Las Asociaciones legalmente constituidas que protejan esos fines 

Respuesta incorrecta.

Se llama pertenencia:

a. La extensión del terreno dentro de cuyos límites puede el minero explotar su concesión    

b. Cuando el terreno sobrante en la corrida del criadero mide ciento cincuenta (150) metros o más de longitud   

c. En la demasía del terreno sobrante entre dos (2) o más minas demarcadas       

Respuesta correcta



Pregunta 24
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 25
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 26
Finalizado

Puntúa como 1,00

Socavones: ¿El socavonero   de que privilegios goza?  

a. De descubridor de los criaderos que encuentre en terreno vacante       

b. Del concesionario de minas  

c. Del explotador de la mina.     

Respuesta correcta

Tienen derecho a servirse del socavón sin perjuicio de los derechos del socavonero:

a. Los concesionarios    

b. Los dueños de las pertenencias atravesadas       

c. Los terceros

Respuesta correcta

El avió es un contrato por el cual una persona se obliga a suministrar:

a. El terreno para la explotación minera       

b. Las herramientas necesarias para la explotación     

c. Todo lo necesario para la explotación

Respuesta correcta



Pregunta 27
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 28
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 29
Finalizado

Puntúa como 1,00

Los aviadores tienen preferencia sobre:

a. Los terceros        

b. Los dependientes     

c. Otros acreedores

Respuesta correcta

El avío puede ser:

a. Por cantidad, tiempo por obras   

b. Tiempo y cantidad      

c. Por obra

Respuesta correcta

La administración de la mina en el contrato de avío corresponde a:

a. Al aviador           

b. Al Aviado       

c. A sus dueños 

Respuesta correcta



Pregunta 30
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 31
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 32
Finalizado

Puntúa como 1,00

COMPAÑÍA DE MINAS: Se constituye por:

a. Por registrarse una mina         

b. Por el hecho de adquirir una mina no registrada   

c. Por explotar una mina

Respuesta correcta

El contrato de compañía de minas, deberá constituirse por:

a. Instrumento Particular      

b. Por escritura pública     

c. Por instrumento público o privado con la firma de sus integrantes certificada 

Respuesta correcta

La administración de la compañía de mina corresponde a:

a. El socio mayoritario      

b. Todos los socios o persona elegida por ellos      

c. Un tercero con el concurso de un tercio de los votos

Respuesta correcta



Pregunta 33
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 34
Finalizado

Puntúa como 1,00

Pregunta 35
Finalizado

Puntúa como 1,00

En la compañía de minas, los administradores por si sin autorización especial pueden:

a. Contraer créditos, vender minerales o pastas, gravar las minas  

b. Otorgar préstamos     

c. Realizar actos jurídicos de administración

Respuesta incorrecta.

Compañía de minas: Los gastos y los productos se distribuyen en:

a. Por partes iguales entre los socios       

b. Proporción a las acciones que cada uno tenga en la mina    

c. Se distribuyen solo los beneficios

Respuesta correcta

La compañía de mina se disuelve por:

a. Por el hecho de haberse reunido en una sola persona todas las partes de la mina   

b. Por agotarse el producto  

c. Por falta de capital

Respuesta correcta
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